
 

JANOVICKÝ ZPRAVODAJ 
OBČASNÍK MĚSTA JANOVICE NAD ÚHLAVOU – BŘEZEN 2025 

ZPRÁVY ZE ZASTUPITELSTVA 

První veřejné zasedání v letošním roce se konalo 
24. února. Poté, co zastupitelé vzali na vědomí 
zprávu kontrolní komise o plnění usnesení, 
zprávu o vydaných rozpočtových opatřeních a 
zprávu o vydaných rozhodnutích starosty, 
věnovali se žádostem o prodej nemovitostí. 

Jako první projednalo zastupitelstvo žádost o 
prodej budovy a části pozemku v Rozvojové zóně, 
kterou městu podal pan David Heidlberger, 
podnikatel se sídlem v Neznašovech. Vzhledem 
k tomu, že se jedná o budovu v dobrém stavu, 
kterou je možné pronajímat, obdrželo město 
zamítavé stanovisko od spol. Develop start, s.r.o. 
Zastupitelstvo toto stanovisko respektovalo a 
rozhodlo žádost o prodej zamítnout. 

Druhou žádost podal pan Zdeněk Stupka, který se 
stal vlastníkem rodinného domu čp. 16 ve 
Vacovech. Předchozí majitelé historicky užívali 
k rodinnému domu i pozemek 148/6, oplocenou 
zahradu v majetku města. Žadatel má zájem o 
zlegalizování stávajícího stavu. Zastupitelstvo 
této žádosti vyhovělo a schválilo prodej 758 m2 
pozemku. 

Třetí žádost o prodej podalo Myslivecké sdružení 
Liška Janovice nad Úhlavou. MS Liška je 
vlastníkem zemědělské stavby (bývalé váhy) na 
návsi obce Rohozno. Pozemek p.č. st. 38 o výměře 
17 m2, na němž stavba stojí, je majetkem města. 
Na základě doporučení právního zástupce města 
byla žádost zamítnuta, a to především proto, že 
ani prodej s výhradou zpětného odkupu, ani 
prodej s předkupním právem, nezaručují městu 
možnost ovlivnit budoucí využití objektu. 

V dalším bodě jednání byla zastupitelstvu 
předložena zpráva od Policie ČR o situaci v roce 
2024. Počet trestních oznámení byl v roce 2024 o 
dvě oznámení nižší než v roce 2023. Bylo to 41 
oznámení, z nichž bylo pět případů tzv. „IT 
kriminality“. Nejvíc bylo řešeno přestupků, 
celkem 461 a k tomu dalších 68, které řešili 
policisté dopravního inspektorátu. Z násilné 
trestné činnosti byl obviněn jeden mladistvý 
(znásilnění) a dále bylo s mladistvými řešeno 
množství přestupků, především v oblasti 
poškozování majetku. 

V závěru zasedání byli zastupitelé seznámeni 
s dalšími informacemi o dění ve správním obvodu 
města Janovice nad Úhlavou. 

Zastupitelstvo bylo seznámeno se záměrem 
soukromého investora, který odkoupil od JZD 
pozemky v Petrovicích a vybuduje na nich 6 
stavebních parcel. 

Dále bylo zastupitelstvo seznámeno, v jakém 
stavu se nachází přípravné práce na akci „Oprava 
silnice II/191 – průtah městem“. V současné době 
je vydáno stavební povolení, zahajuje se výběrové 
řízení na zhotovitele stavby. Předpokládaný 
začátek stavby je květen 2025.  

Zastupitelstvu byly také sděleny informace o 
demolici stávajících mostů v obci Rohozno a 
výstavba nových. Znovu upozorňujeme na to, že 
pohyb mezi Janovicemi nad Úhlavou, Rohoznem 
a Bezděkovem bude na delší dobu omezen. 
Investorem akce je Správa a údržba silnic 
Plzeňského kraje a jako zhotovitel stavby byla 
vybrána firma COLAS a.s. Zde přinášíme 
informace převzaté ze stavebního povolení: 

 Zahájení stavby: 21.3.2025. 
 Předpokládaná doba stavby: 40 týdnů. 

Stavba omezí během výstavby různé druhy 
dopravy v místě staveniště. Silniční doprava bude 
po celou dobu rekonstrukce mostu z převáděné 
komunikace vyloučena a bude vedena po objízdné 
trase. Ta je plánována z obce Bezděkov přes Dolní 
Lhotu na silnici II/191 a do Janovic nad Úhlavou. 
Pěší provoz bude z komunikace po dobu stavby 
vyloučen. Po stávající komunikaci je vedena 
cyklotrasa č. 2052. V rámci projednání bylo 
dohodnuto, že tato cyklotrasa bude odkloněna na 
nezpevněnou cestu vedoucí z Rohozna k železniční 
trati a dále podél této trati do obce Spůle. Tato 
komunikace bude pro provoz cyklistů provizorně 
vyspravena. 

Znovu připomínáme, že se jedná o akci 
Plzeňského kraje. Pokud byste měli jakékoliv 
dotazy nebo připomínky, obracejte se přímo na 
Správu a údržbu silnic Plzeňského kraje. 
Samozřejmě, že se můžete dotazovat i na náš 
úřad, vaše dotazy předáme investorovi.  



BLAHOPŘEJEME 

Přejeme hodně zdraví a štěstí všem „novým 
občánkům” našeho města: 

Viktor Pirner, Janovice nad Úhlavou 
Václav Pankratz, Dubová Lhota 

 
Hodně štěstí, radosti a především zdraví 

přejeme všem občanům, kteří v měsíci   únoru 
2025 oslavili významné životní výročí: 

Pavel Holinský, Janovice nad Úhlavou 70 let 
Libuše Vráblíková, Petrovice nad Úhl. 70 let 
František Braunfuchs, Spůle  80 let 
Felix Nový, Janovice nad Úhlavou 85 let 
Jaroslava Fialová, Veselí   85 let 
Anežka Krouparová, Janovice nad Úhl. 85 let 
Karel Kroupar, Janovice nad Úhlavou 85 let 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TŘÍDÍCÍ LINKA ODPADŮ V KLATOVECH 

Před sedmi lety pořídila spol. POŠUMAVSKÁ 
ODPADOVÁ, s.r.o. novou třídící linku na papír a 
plasty. Podle sdělení jednatele společnosti získala 
společnost tímto nákupem neocenitelného 
pomocníka. Linka pracuje min. 8 hodin denně, lis, 
který je její součástí, až 12 hodin. Na lince skončí 
měsíčně cca 420 tun materiálu, který je svážen 
z barevných kontejnerů na tříděný odpad. Na 
lince se např. vytřídí víc než 50% plastů, které se 
mohou opětovně zpracovat. Zbytek, tedy 
nezpracovatelný materiál, končí na skládce nebo 
ve spalovně. Do spalovny v Chotíkově bylo v roce 
2024 odvezeno 7 200 tun odpadu.  

To byla jen stručná informace o tom, že třídění 
odpadů snad má smysl. 

 

JARNÍ SBĚR ODPADŮ 

Rozmístění velkoobjemových kontejnerů 
Velkoobjemové kontejnery jsou určeny pro 
odkládání objemných odpadů vznikajících při 
jarním a podzimním úklidu. Objemný odpad je 
složka komunálního odpadu, která pro velké 
rozměry nemůže být odkládána do sběrných 
nádob na směsný odpad (nábytek, koberce, …). 
Žádáme občany, aby do velkoobjemových 
kontejnerů neodkládali nebezpečné odpady nebo 
výrobky zpětného odběru (jako jsou např. lednice, 
mrazáky, televizory, monitory, zářivky, plechovky 
od barev, akumulátory, odpady a obaly znečištěné 
ropnými látkami), směsný komunální odpad, 
popel a biologicky rozložitelný odpad (zejména 
velké množství a velké kusy).  

Termín pro přistavení kontejnerů: 
pondělí 7. dubna - neděle 13. dubna 

Nebezpečný odpad: 
sobota 12. dubna 

PODĚKOVÁNÍ 

Město Janovice nad Úhlavou děkuje všem, kteří 
se jakýmkoliv způsobem podíleli na velmi 
vydařených vepřových hodech 15.2.2025. Velký 
dík patří 

 janovickým hasičům a janovickým 
„nehasičům“, kteří jim pomáhali 
připravovat, vařit, obsluhovat … 

 Honzovi Mikulášovi, Pavlu Froulíkovi a 
Pepovi Kotlanovi za skvělé pochoutky, 

 zaměstnancům městského úřadu za 
přípravu zázemí pro návštěvníky, 

 všem účinkujícím, kteří vás snad 
pobavili. 

V souvislosti s účinkujícími dovolte, abychom se 
omluvili všem návštěvníkům, kteří se přišli 
podívat na vystoupení Zdeňka Izera a bohužel 
ho nejen neviděli, ale ani neslyšeli. Věřte, že 
jsme byli připraveni, ale takové množství 
diváků jsme opravdu nečekali. Chybami se 
člověk učí, takže snad to bude příště lepší.  

Děkujeme za pochopení. 

A JEŠTĚ JEDNO PODĚKOVÁNÍ 

Další poděkování patří Oblastní charitě Klatovy 
za uspořádání Tříkrálové sbírky. V našem 
regionu patří největší dík vedoucí Pečovatelské 
služby Janovice nad Úhlavou paní Libuši 
Kurcové a samozřejmě všem „králům“ (i tomu 
černému vzadu), kteří ji doprovázeli. Tato 
skupina vybrala celkem 30 625 Kč + 1,6 EUR. 

Děkujeme za ty, kterým vybrané peníze 
pomohou! 

POZVÁNKA na jarní zájezd seniorů  
do Chebu a Františkových Lázní 

Připravujeme na čtvrtek 15. května. 
Podrobnosti v příštím vydání! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24., 25. a 26.4. BYLO, NEBYLO … A JE! 
Janovičtí ochotníci při TJ Sokol Janovice nad Úhlavou 



12.7. 20.00 – 23.00  THE PAPPER JACK  

2.8. 19.30 – 21.00  ARGEMA  21.15 – 23.59  UKRADENÝ VJECY  

16.8. 19.00 – 20.30  SMASH   21.00 – 22.30  READY KIRKEN 

22.8. 20.00 – 22.00  SPEJBL’S HELPRS (AC/DC) 

20.9. 14.00 – 22.00  ZA VÍNEM DO LIHOVARU (program bude upřesněn) 

28.10. 17.00 – 20.00  STÁTNÍ SVÁTEK – lampionový průvod a ohňostroj 

7.12. 14.00 – 18.00  VÁNOČNÍ JARMARK a JANOVICKÉ PEKLO 

Při koncertech v rámci „Janovického hudebního léta“ (červenec a srpen) 
bude vybíráno dobrovolné vstupné. Na ostatní akce je vstup zdarma.  

Těšíme se na Vás!!!                                  

Michal Linhart, Olga Kováříková a janovičtí hasiči 

 

CO NÁS LETOS ČEKÁ 
V LIHOVARU 

7.6. NECHTE NA HLAVĚ 
(country odpoledne) 

21.6. JANOVICKÁ POUŤ 
 12.00 oslavy 150. let SDH      
Janovice nad Úhlavou 
 14.00 3G KLATOVY 
 16.00 POŠUMAVSKÁ MUZIKA 

 18.00 SKLEROTICI 
 20.00 BRUTUS 

22.6. JANOVICKÁ POUŤ 
 10.00 DĚTSKÝ PROGRAM 
 14.00 BOŽEJÁCI (dechovka) 
 16.00 PELÍŠKOVÉ 


